



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVIII - Nr. 9978

4 PAGINI - 30 BANI

Marți 5 ianuarie 1982

Activitatea de canotaj în 1981

LA ȘCOALA ASPRĂ A SNAGOVULUI MUNCA ȘI MODESTIA „VISLESC” ÎMPREUNĂ

Sezonul nautic internațional 1981 a situat din nou schiful nostru feminin în prima grupă valorică a canotajului mondial. Două au fost evenimentele sportive majore în care ramele și vislasele românce au punctat decisiv în clasamentul celor mai bune reprezentative din lume. În ordinea desfășurării marilor regate am urmărit, întâi, evoluția „speranțelor” la campionatele mondiale de junioare de la Pancearevo. Citeva săptămâni mai târziu, la München, am asistat la cea de a 6-a ediție a campionatelor mondiale rezervate senioarelor. În ambele concursuri — victorii în proba de simplu prin Sanda Toma și Adriana Chelariu.



Rodica Puscatu și Elena Horvat — un „2 f.c.” tinăr, de perspectivă, medaliat cu bronz anul trecut la C.M. de la München

Foto: Dragoș NEAGU

printr-o altă tină, Marioara Ciobanu. Am adunat, se poate spune, „tot aurul din lume” la această probă de referință în canotaj, probă „cu bătaie lungă”, cu „specializare” pe toate ambarcațiile.

Conducem, așadar, atât la senioroare cit și la junioare în întrecerea considerată a fi cea mai atletică, cea mai reprezentativă din canotaj — în proba de simplu. Conducem plutonul celor mai bune sprintere din lume, prin două fete din județul Botoșani, prin două tinere crescute la Snagov, la școala cu recunoscută personalitate și distincție în promovarea continuă a performanței. Conducem și în întrecerile balcanice la această probă, dar

Am insistat asupra acestor probe pentru că schiful simplu

este materia de bază care se predă în clasele cu mult soare din Siliștea Snagovului, pentru că în aceste supte ambarcații urcă întia oară „speranțele”.

Vasile TOFAN

(Continuare în pag. 2-3)

La I. M. M. R. Craiova:

ÎN PRIM PLAN, VALORIFICAREA LA UN NIVEL CALITATIV SUPERIOR A EXPERIENȚEI ANILOR TRECUȚI

Toată atenția SPORTULUI DE MASĂ

Situată în perimetrul zonei industriale de Est a Craiovei, întreprinderea mecanică de material rulant se bucură de renume în întreaga țară, fiind unică în angrenajul industrial național, fiind singura unitate (creată în 1968) care repară locomotive Diesel și electrice. Vârsta acestor întreprinderi ca și profilul său ne-au făcut să anticipăm că aici vom găsi un mare număr de tineri, un mare număr de muncitori care îndrăgesc sportul, care doresc să beneficieze de marile lui bine-

faceri pentru sănătatea fizică și intelectuală a celor ce muncesc. La I.M.M.R. tinerețea se află la loc de cinste, de vreme ce nu mai puțin de 90 la sută dintre angajații sint muncitori și tehnicieni foarte tineri, iar dragostea lor exercitățile fizice și agrement, pentru sport în general este atestată, între altele, de numărul mare de membri ai asociației sportive „Locomotiva”, peste 1200, de bogata activitate care se desfășoară aici de numărul celor angajați în competițiile de masă.

„Este adevărat, ne spune George Cirstea, secretarul asociației sportive, am obținut rezultate bune pînă acum, ne bucurăm de un real prestigiu în oraș și chiar în județul nostru, dar nu sintem încă pe deplin

mulțumiți cu ceea ce am realizat. Tineretul, toți oamenii muncii din întreprindere doresc mai multe activități atractive și interesante, simt nevoia unei mai mari frecvențe a întrecerilor. În acest context, prețioasele indemnuri ale secretarului general al partidului nostru, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, de a acorda mai mare atenție sportului de masă, educației

Constantin MACOVEI

(Continuare în pag. 2-3)

Înainte reluării pregătirilor pentru noul sezon la fotbal

CONSĂTUIREA CU CONDUCĂTORI ȘI ANTRENORI AI ECHIELELOR DIN EȘALOANELE FRUNTAȘE

Peste citeva zile, echipele divizionare de fotbal își vor relua pregătirile în vederea sezonului competițional de primăvară. Pînă atunci, însă, pe agenda acestei activități figurează și alte acțiuni menite să ducă la îmbunătățirea acestui sport, mai ales că nu de mult Biroul Executiv al C.N.E.F.S. și Plenara C.N.E.F.S. au analizat situația din fotbal și au jalonat direcțiile de îmbunătățire a activității în acest sport.

cient în pregătirea noului sezon.

Azi, la sediul F.R.F., de la ora 9, are loc Consătuirea cu președinții cluburilor și asociațiilor cu echipe de diviziile „A” și „B” și cu cei 18 antrenori ai divizionarelor „A”.

Cu acest prilej se va analiza desfășurarea turului Diviziilor „A”, se vor face aprecieri privind unele aspecte ale procesului de instruire, vor avea loc discuții în care participanții au datorat să contribuie la o analiză temeinică pentru îmbunătățirea fotbalului pe multiple planuri, inclusiv în creșterea volumului de pregătire și al realizării unei discipline exemplare în toate secțiunile acestui sport.

„Întirziată” față de edițiile precedente (a programat prima etapă abia în a doua jumătate a lunii decembrie!), întrecerea celor mai bune echipe feminine de handbal din țara noastră ne-a oferit, în schimb, multe și interesante constatări chiar din start. Firește că prea multe concluzii nu se pot trage după două etape. Sint însă „semne” potrivit cărora există perspectiva ca în ierarhia primelor 12 formații din handbalul feminin românesc să se producă, în acest sezon, unele schimbări.

Astfel, o surpriză plăcută ne-a oferit, la acest început de întrecere, echipa Universitatea Timișoara. Ani și ani la rind frunțasă în această dispută, echipa bănățeană acuzase în ultimul timp o oarecare scădere

GINDURI ÎNARIPATE PENTRU UN AN AL CALITĂȚII ȘI ÎN SPORT

Adinc Insuleții de vibrantele chemări cuprinse în Mesajul adresat țării în noaptea Anului Nou de președintele României socialiste, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, tot mai mulți sportivi, antrenori, activiști ai mișcării sportive exprimă în gindurile lor pentru noul sezon dorința fierbinte de a învăța, a munci și a se pregăti cu tot mai multă perseverență, hotărîrea fermă ca prin performanțele lor să contribuie și mai mult la creșterea continuă a prestigiului României socialiste.

Să asigurăm luptătorilor tineri

Să-mi înscriu numele pe lista

o pregătire de un înalt nivel

celor mai buni semigrei din lume

Anul care s-a încheiat a fost deosebit de bogat în întreceri internaționale pentru luptătorii de la stilul greco-roman. Competiția de cea mai mare răspundere pentru noi a fost Universiada. Sintem foarte mulțumiți de comportarea băieților, de mobilizarea lor exemplară pentru acest concurs. Dar, pentru orice mare sportiv vine și vremea retragerii din activitatea competițională. Și din echipa noastră, clasată de două ori pe primul loc în Europa, învingătoare detașată și la J.M.U., citiva componenți au ajuns foarte aproape de acest moment, unul dintre ei anunțându-și chiar retragerea. Gîndul cu care pășim în noul an — în care ne așteaptă campionatele europene și mondiale — este pregătirea la un înalt nivel a tinerilor talentați, remarcați în ultima vreme, capabili să-și înlocuiască pe cei care ne-au oferit atîtea satisfacții, astfel ca ei să se dovedească demni urmași ai componenților echipei de aur a României.

ION CORNEANU

antrenor emerit de luptă greco-romane

Vreau s-o ajung

Rampă de lansare

pentru sporturile Deltă

pe Carmen Bunaciu!

Am încheiat ultimul sezon cu rezultate bune și acest lucru mă stimulează foarte mult. Am în față exemplul marii noastre campioane care este Carmen Bunaciu, cea mai rapidă spațiată din lume în 1981. Mă voi antrena cu o și mai mare ambiție, ajutată de profesoara mea, Gica Deak, și voi încerca s-o ajung cît mai repede pe recordmana țării. Împreună poate ne va fi mai ușor să le înfruntăm pe reprezentantele R.D. Germane, marile specialiste ale procedurii spate. Oricum, eu țin tesc două medalii la campionatele europene de junioari de la Innsbruck, ceea ce pentru mine ar însemna un succes imens. Și, desigur, un loc frunțasă în topul european. Nu de alta, dar în 1983 se vor desfășura campionate europene de seniori...

ANCA PĂTRAȘCOIU

campioană de junioare la înot

Judecînd prin prisma performanțelor realizate, pot afirma că anul 1981 mi-a adus satisfacții mai mari decît cel de pînă acum. La campionatele europene de la Tampere, am urcat pe podiumul medaliaților cu o treaptă mai sus decît reuşisem la ediția precedentă. În plus, mi-am luat o revanșă în fața polonezului Pavel Skrzecz, cel care obținuse o victorie discutabilă în fața mea, la Jocurile Olimpice de la Moscova. Ziărul „Sportul” a scris că merit victoria și în finala campionatelor europene... Mă simt sănătos, puternic, capabil să-l înfrunt pe oricare dintre principalii mei adversari. Ce doresc să realizez în acest an? Să muncesc temeinic, să-mi îmbunătățesc tehnica de luptă și forța de lovire, astfel ca la întrecerile mondiale de la München să-mi înscriu numele pe lista celor mai buni semigrei din lume.

GEORGICA DONICI

vicecampion european de box

Campionatul feminin de handbal

O SURPRIZĂ PLĂCUTĂ: UNIVERSITATEA TIMIȘOARA DIN NOU ÎN PLUTONUL FRUNTAȘ

valorică, îngrijorătoare chiar în unele momente, cînd se plasa pe locurile de „subsol” ale clasamentului. Se spunea la un moment dat că la Timișoara se va realiza o fuziune între cele trei echipe existente (două activează în Divizia „B”) pentru ca Timișoara, acest vechi centru al handbalului nostru, să poată fi reprezentat cît mai demn și în campionatul feminin, știut fiind faptul că în cel masculin, Politehnica Timișoara se numără de o bună bucată de timp printre fruntașe. Fuziunea nu s-a făcut pînă la urmă, dar Universitatea a reînscut spectaculos în acest debut de campionat, făcînd și mai interesantă lupta din fruntea clasamentului.

Acolo, „sus”, unde se de-

cide viitoarea campioană, actuala deținătoare a titlului, Rulmentul Brașov a pierdut

Călin ANTONESCU

(Continuare în pag. 2-3)

ECHIELE ROMÂNEȘTI ÎN CUPELE EUROPENE DE HANDBAL FEMININ

În cursul acestei săptămîni, mai precis joi după amiază, la Iași, și duminică dimineată la Brașov, două din cele trei formații feminine de handbal din țara noastră, participante la cupele europene, vor lua startul în competițiile respective. Este vorba de jocurile turdintre TEROM Iași și Spartakus Budapesta în Cupa cupelor și dintre Rulmentul Brașov și Iskra Partizanske (Cehoslovacia) în Cupa campionilor europeni. În Cupa IHF, Știința Bacău s-a calificat în turul al III-lea prin retragerea din competiție a formației austriece WAT Funfhaus Wien.

În semifinale C. C. E. la tenis de masă,

C. S. ARAD — STATISZTIKA BUDAPESTA, LA 31 IANUARIE

Meciul de tenis de masă dintre echipele feminine C.S. Arad și Statistika Budapesta, din cadrul semifinalelor Cupei campionilor europeni, va avea loc la Budapesta, la 31 ianuarie.

Din lotul campioanei Ungariei fac parte: Judit Magos, Gabriella Szabo, Zsuzsa Olah și Beatrix Kishazi, jucătoare foarte bine cotate pe plan european și mondial.

